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k_09.csv csv 771 Z3ZM™Y ; L£5c DataFrame RBD (i) tEse
k_10_test.py Python 705/, | £5 DataFrame H 5531 B FRETS
USDJPY5_2019.01.10.csv | FX D 5 DRF—4 | [k 09.pkl] ZiBE L EATORET -5

k2_10 T 7 )LY—
JPTILE EE " =
k2 _09.pkl DataFrame 48 (2) DIBE 1~9 ICKDNERBNDFHEE NI
k2_09.csv esv 2P ZZ/M™MY ; £5c DataFrame BN (&) EHA
k2_10_test.py Python 7O7'S5/, | £52 DataFrame A 5%BL B FRIETD
USDJPY5_2019.05.14.csv | FX ) 5 325 —4 | [k2_09.pkl] ZiHHLEATORET -4

X [k*_09.csv]|ICLD, Python Z#2EBHE I ICRE(C DataFrame B %18 C=E I .
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(2) HYTILT—9DIREF
50— RrLET—Y—OREFHIE. UTZE2SRL TROTIIZE0).
SOZF45EIIC. Spyder IRIE (D0 )\ Jupiter Notebook 75£) ZEAL THHT
[7272 Python AMfE 2 BT DIRIBLAKREL TLVEL L. EEDTERBIC
DOS BTEITI DB DIRFELL T (D) ICRLELE.

@ Python MHNEZ. Spyder E& 17V 2 b—/)LL TLVERL MBS ;
- Python g c=d [ I 4 IV —] RAlCT—9—Z=RFLET.
Pl TESBSHPEGTLEZEEESDORIZTRICRLET.
« [k_09.pkl] & [k_10_test.py] Dtzw MILTE—RILY —ICRFLET
([k2_09.pkl] & [k2_10_test.py] T IBSTRAZKICEZ Y FTRELET)

C:¥lsers¥kenken¥uk_pywthor_tandoku_zikkou o7 1« L2 F 1)

9/09/23 02:33  <OIR>
9/09/23 02:33 <DIR>r

9/08/03 01:58 148,014 k_09.pk|
9/02/06 071:05 | 4,603 k10 test.py |
AN ZFAIL T T T T ISLETT SA R
BT o L7 ) B382,299,875,3728 45 T ENER;

C: ¥lzers¥kenken¥uk_pythor_tandolu_zikkou>

@ Spyder IRIZNEZ DIBS ;

MﬂAZ ME(E) W™ V—Z(C} BWiT(R) F/e4(D) LU-I(0) Prd
7 AT s . c—_—
AL Sl 'ﬁ # M B =4 1 09pkl] & (k10 testpy) B w R T,
L ) Ctri+0
e e Coee T | gy 0 | W Spyder ) [T 7)L] — [B<] TPOER
BESRMU T 4{R) L4 N _
e ENd (D15 —] RICRBELET.
STHAE Ctrts At +5 (Spyder ZII5 EIFTHBHESRL T/IZEL))
T, BRESELTRTFA) Ctri+Shift+S  Eorperclassifier
= Jpinei Ctri+p Lo e o
rain_test split
S i -+ [k2_09.pkl] & [k2_10_test.py] T
FHI-VEF. HAIBSERAKICEY FTIREFLZET.
= B8P
x MoBC) —
" TATMCHNC) Ctri« Shift+ W
C BHENHR) Alt+Shift+R
O BT0Q Ctri+Q

XFX (RB) T -HYDREFIE. AR TORITICERL TIETRETT.
HARTIH. BIFE B 28] THRHRI DHHBOBERICIILETT
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6. DataFrame §CFE - #5E (PR 176

¥ [.pkl] 220D 7 )L(& phton TRHABRWVEIRIETEI . F3 v FRNMERDT
FTBRICPRCTIE [.csv] WINTREFLIZBDTHESRL T .
E<LG—DBZLENT, k2_09.pkl [CDNTDEERIFEIBL 9.

(1) DataFrame [k_09.pkl (k_09.csv)|; FT—A(F1050+t v (0~1049) TI.

o 00 ;0:0:0

0

[Nl

LA 0
0] 0
A 90

0 0

oo

o

o

o

o

I
L
[=H=H=1

i
OEO
o

[=}=)

_i_;o

o

i
|
é
!
]
:
@
i
s
r
a
;
s

[ R N )

_______________________________________________

(==} {e}olaoloMHoMoe]

—uolo
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| 1032 22 -55 24 19 21 0j-1 -1 -1 -1/ of ol o o o -1 -1 1
1033 -62 -153,  28; 19| 16 0 O O 0 O/ 0 0 0 0 0 0 -1 1
1034 -24 -26 18 23| 23 0 0 1.0 0 0 0 0 0 0 0 -1 1
1035 9 53 7/ 29| 28 1: O 1, 1 1) O 0 0 0 0 0 -1 1
1036 152 88 -6 27| 27 1j 1 1 1 1] 0 0 0 0 0 0 -1 1
1037 260 163 -14. 17{ 26 1i 1 1 1 1 1| i 1o 11 -1 -1
1038 144 98 18 11 13 1. 1 1. 1 A 1l 0 1.0 1 0 -1 -1
1039 128 _-1_-15_ 25| 18 0] 0 O 0 O/ O/ 0, 0 0 0 0 1 -1
1040 -58 O -13] 37| 30 0 0 0 0 0 0 0 0j 0 0 0 1 -1
.104] 154 -106  -10. 51| 50 -1: O O 0 0O O 0 0. 0 0 0 1 -1
1042 -436_-265 0] 32| a3i-1l--1 -2/ -1 -2f -1l-2l -1i-2/ 1 -1
..... 1043 .85 776 8,32 33 -1]-1].0/ 0 0/ 0 0 0 0 0 0 -1 .1
L1044, 107. 141 11 35 35 0 0/ 0 0 0l 0 0 0 0 0 0 -1 .1
[ 1045 -299 12, 13, 38/ 39 1i 1, 0 1 0 0 0. 0 0 0 0 -1 1
| 1046 427 -5 7] 21| 23 -1 O 1] 1 1] O O 0 0 1 0 -1/ 1
| 1047 87 25 4 23] 22 0{ 00 0. 0 O Of 0 0 0 0 0 -1 -1
[ 1048 46 -52 4 20/ 170 0 _0 -1 -1/ 0O 0 0 0 0 -1 1 -1
L1049 -192. 16/ -5/ 26| 26 1 1 1. 0 0 0 0 0 0 0 0 -1 -1

(2) DataFrame Df#sR (MIEDH)

¥ DataFrame (ARG E (BRSR) ([CDU\TIE. TE288 (BEM) ] 2#2RIEE0).
DataFrame [&. T2 [D. @] D2T70OwvD (BXR) HOEHRINET.
@ %#&E ; [USDJPY5_2019.01.10.csv] A SETEINDBE. RELU [HRIBHERBR

@ SN ; profit=0.32, loss=0.20,

BHE (FRPEHD)

spread=0.02, HARR (EHNREL) =300 BEL T\
[3. BERODBZL) =@RELZHERR FlfE (+1). 18t (1),

rO—= (0)).

NI ; BRHERBR

(BOZED

[ ssl imsl i Isl b5ibl0Ol 4 T3 h2 ] 2] i
_________ Of 44 16/ 11 16/ 17, 1. 1, 0 0 0 0f 0 0l 0 0 (
| -74: -40: 13 14 14: 0
208 52i ! i

p_by ; BL\VHBASE

23 BRYUENOSBHENTSE

%5 DBIFHIE.

Feature Importance

0175

0.150 4

0.125

0.100 4

0075 4

0.050 4

0.025 4

0,000

5 5l 4
I.sl -

m_sl -

15/ 40

p_sl; TEDHBADE

DEEBHIE

C]

e [s_sl. m_sl. 1.sl. bl 5. bl 0]
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7. T2 MTOTZ L Tk_10_test.py] DR

(1) k_10_test.py] J— REBFTDEESR
BCLBEHEILZSD (O—R) COFBREANELE.
c AT UVNLDICEBDOAE [Python IXY D] Z=—8BDH [H#REE] ICLFELE.
< JORYTITDZSH. T— REABDTBENC E RUETISERZDO T — R (DAY MEEH)
ERLTHBICEZSITELLEEL. (BEBDRIBATY)

# -*- coding: utf-8 -*-

[k_10_test.py]

@author: kenken

print(”")

print("------- k_10_test.py 24— [--------- ")
print(”")

from sklearn.ensemble import RandomForestClassifier

from sklearn.model_selection import train_test_split / —EDT1VIR— hEE

#from sklearn.model_selection import cross_val_score
from sklearn.metrics import accuracy_score

import pandas as pd

# RTESBHDFRE
pd.options.display.max_rows = 100# 60--->100 [CL /=

pd.set_option('display.expand_frame_repr', False)¥ £TDIEITNDH Z ST ICERRI DIEHICANTE
# BWSEB T —YZHAH

. 3 [} 1 *\
df=pd.read_pickle('k_09.pkl') "DataFrame ; k_09.pkl] (DEAH
#df=pd.read_pickle('fx_data_t t.pkl' N e
FaFpdread pickletix-data target.pk)  CNOFFASEE (B (G 28)) T
print(df[0:20]) SFHBERS L TL\E T,
#

nn

DataFrame M3

nmn

# NV IT-HET AT HICDEET D

wa (BN BCREE GEEH 28ELTVS (19T) [FR 11] ELRE
print("")

print('========== [B|\ | N] DRETHRLEF ===========")

print("")

#

X_train,X_test,y_train,y_test=train_test_split(dfl['s_sl','m_sl',"1_sI','bl_5',b1_0',
ORI IR R R
"'h3',' 13" h2'' 12" h1'' 11']],df['p_by'l,test_size=0.1,shuffle=False,stratify=None)
#test_size=0.2 T[IRBEDNKIBICEED - « TLEILCHEDOFID Y

nmn

16 /40



RV T — 9 &EILRDIFE(L. shuffle=False,stratify=None | %tz v FCTIEEIT DE |
stratify (& [BItBLIE] D&

nmn

nmn

#HHHE [580 | N [CEFHE0BREHNNE | |
H#HH MT4 DEB(ILTE. [TV In) & [BU)In] TEINSA—YDRBEREBHIBNDES O
Hittprint("'========== [5E0 | N] DBFSTTHRIL T ===========")
X_train,X_test,y_train,y_test=train_test_split(df[['s_sl','m_sl','L sl','bl_5',"b1_0',

4 3 2" 1) 0,

" h3',' 13" _h2'' 12" h1'' 11'],df['p_sl'],test_size=0.1,shuffle=False)

nmn

#

print("X_train[0:20]¥n¥t" X_train[0:20])
print("-------------- ")
print("y_train[0:20]¥n¥t",y_train[0:20])
Pring("------seeeeee e "
print("X_test[0:20]¥n¥t",X_test[0:20])
print("-------------- ")
print("y_test[:]¥n",y_test[0:20])
Pring("------soeee e "

##print("y_test.count(1)=",y_test[:].count(1))

print("len(df)= ",len(df))
print("df['p_sl'l.value_countsO¥n¥t",df['p_sl'l.value_counts()
print("df['p_by'l.value_countsQO¥n¥t",df['p_by'l.value_counts()

#print(y_testl].value_counts())
HHHEHHHHHHE

# ETILDAYRY Y Q%L

clf=RandomForestClassifier(n_estimators=150)# < B/ M& > '\
#clf=RandomForestClassifier(n_estimators=300)#XbXbii=

#clf=SVC( SIS THUARD

# fit %8 IS5 2DBAEBNET .

clf.fit(X_train,y_train) . o )
# predict F3A FLUUSEEBBTETLVEN

y_pred=clf.predict(X_test) \ DT, BT %)L FTER.
#

print(" o BRER ) FBEMR (TR) EXIE
print(y_pred[:])
#iprint("y_test.count(1)=",y_test.count(1))

#print("y_pred.count(1)=",y_pred.count(1))

#print("")

# ERMXRODFE

# A1

print("IFRRK ; 5t&5E 1 Cld. .3ff T9. "format(accuracy score(y_test, y_pred)))
print("-------mmmeeemsee e eeees ")

# T3A2

#print("[ERRER ; 5TESA2 Tl {.3ff TY. "format(np.mean(y_pred==y_test)))
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# 1EARLE PAIfE% DataFrame [CEEHD

# PR —YEERT—F (TNI) DB
result = pd.DataFrame({"true"y_test,"pred":y_pred})
#H S5 L\Dindex % [0] AHICET 4

result=result.reset_index()
print(result[0:20])

RSB —IKRETR D CTRESR
[FRIT—4] = [FRIfE.
[E&>—5] = [SXNL] D&
XOEO. [P (Em 7—~]) &
[IERE (SN) ] E%Z—N—T

print("result['pred'].value_countsO¥n¥t",result['pred'].value_counts()

print("result['true'l.value_countsO¥n¥t" result['true'l.value_counts()

#print("len(df)= ",len(df))
print("len(result)=",len(result))

WL ET =T — L%ZED RRT D

count_=0
for true_ in result['true'l:
#print("true:",true_)
if true_==1:
count_=count_+1
else:

pass

(Rt BHanD> b

—

T2 RBT—HTTRZITOITHRRDA,
TEOEEERHZDDY FLTNET.
@ 78] DARET. SNV BRIk

#
print("true_==1 O (L. ",count )

@ [FA [FRFEEH. TSNV (31BEDH RO—

count_OK=0
count_ NG=0

for pred_,true_ in zip(result['pred'],result['true')):

if pred_==1 and true_==1:
count_OK=count_OK+1
elif pred_==1 and true_!=1:
count_NG=count_NG+1
else:

pass

ERRDATY MMERZRMR

#

print("[pred==1 and true==1] O (. ",count_OK)

print("[pred==1 and true!=1] O (L. ",count NG)

PrANt( )
#

print("")

print("------- k_10_test.py $& 3 ---------- ")

15850 5 LB,
(B A5V v b INTDIFEDTOTSLTI.
<1520 ] BENY—=Tw hINTDIIFSEITENIEL TLEE .
E(d. ABHAERKIITIE (780D IN] BDO/NSA—HBREXTIL
FHE@SBEHD D! DTI,
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fRsR 1-1;  [scikit-learn] % [(5RIT—4 ) [CBEAT DIHESICHBRABICONT, BRE

(BB —45] & [T FT—5] ANODETI— R
X_train,X_test,y_train,y_test=train_test_split(df[['s_sl','m_sl',1_sI','bl_5','bl_0',
a3 2 1,0,
"'h3',' 13" h2'' 12" h1'' 11']],df['p_by'l,test_size=0.1,shuffle=False,stratify=None)

CHI—RTEITLTCNDRSIETETI
OIHE GRIBZEH LT @ (Ed 3] ;s sl~_11) ZF/EIDHDIEE
@BIZEHEL T, @ (ED 3] ; p_by. p_sh) ZRET DD DIEE
@FENT —HEFT R bT =Y DDEILLERE
@FRINT - =R DIZHDIERE

dffl's_sl','m_sI','_sI','’bl_5','bl_0','_4',;" 3", 2'' 1'' 0','_h3',' 13, h2'' 12" h1',' 11l OERE:
[ | Tssl) ~ 1] £TE2TERBYE GRBZH) L TEDESDESTTY.
« dfll's_sl','m_sI''Lsl'," h1l] &gNn(E. CDIBELE lssl. m_sl, Lsl, _hl] OH%E
BYMBL L TESCEICAVET. (FBICIEEI B ENTEETT)

@BHZH (SN ELT. UEREITDHDIEE « - 23— RTOIEEH =R
dff'p_by]  (DERER
- 53 [ Tp_by) ZEHZEH (FBTEOBEFADNSR) ICREIDSETT.
ZORBE [BLHDY—T v MCASER] OBR (SANL) TI.
- —75. dflp_sllEfERTNIE [FTOHDY—T w MCASER] DIERA.
BOZHERVET. (EB5ZBNEHMETIHIFHEETT)

BT —HET A T —HDDE!

test_size=0.1

CRF-HDS5, ¥BF -5 EERT—5) [ 0%%E. T2 MET—IIC 10%
(=0.1) BEVETTNET.

@OFFRINT — Y ZIRDITHDIEE
shuffle=False, stratify=None

cBRINT—HZERDDT. DI vl (TIT#ILH) [FL&EL (False) &L
BIFICtzw hT [stratify=None| BIEEL FJ. (stratify DRIKIRITIEEFBLHKT)
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(2) k2_10_test.py] J— R

AT VNELDICEZND AT [Python IXY RED ] H—EDH [HFE2] ICLFELE.
XEE. [k_10_test.py] ERFICEBDIBDOHCNY—F T LELLE.

# -*- coding: utf-8 -*-
[k2_10_test.pyl
@author: kenken
from sklearn.ensemble import RandomForestClassifier

#HHtfrom sklearn.svm import SVC

from sklearn.model_selection import train_test_split

#from sklearn.model_selection import cross_val_score

from sklearn.metrics import accuracy_score

#import numpy as np

import pandas as pd

# RTESBHDFRE

pd.options.display.max_rows = 100# 60--->100 ([C_L /=

pd.set_option('display.expand_frame_repr', False)¥ £TDIEITNDHZ ST ICERR I DIEHICANTE
# BWSET —Y%FAH

df=pd.read_pickle(k2_09.pkl) \ 'DataFrame ; k2_09.pkl] (DA
#df=pd.read_pickle(fx_data_t t.pkl") N P
e TR  CIOIERUSIHE TR (8280 T
print(df[0120]) ﬁfﬁﬂﬂﬁﬁﬁ L gy \ig_n

#

nn

DataFrame 3%l

nmn

# MUV TFHETANTPICDBHTD
# ({O@EHZH L THD
#Ha T8\ I N BICI3SEE GRIBZEH) OBREHSME | |
X_train,X_test,y_train,y_test=train_test_split(df[['s_sl','m_sl','L_sl',"bl_5',"b1_0',
43,2 1,0,
"h3'' 13" h2'' 12" h1'' 11'1],df['p_sl'],test_size=0.1,shuffle=False,stratify=None)

nmn

i [0 | N | BICHEYMS GRAZTH) 23EL LD o

(228 [f#E5r 1-2] 228

X_train,X_test,y_train,y_test=train_test_split(dfl['s_sl','m_sl',1_sI','bl_5','bl_0',
’_4','_3‘,‘—2’,’_1','_0’,
"'h3'' 13" h2'' 12" h1'' 11']],df['p_sl'] test_size=0.2,shuffle=False,stratify=None)

nmn

52957 — =IO S, [shuffle=False,stratify=None | =t v FCTIEET D= |
stratify (& [BItIBEIE] D&

nmn

print("X_train[0:20]¥n¥t", X_train[0:20])
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#print("y_test.count(1)=",y_test[:].count(1))
print("len(df)=",len(df))
print("df['p_sl'l.value_countsQO¥n¥t",df['p_sl'].value_counts())
print("df['p_by'l.value_countsQO¥n¥t",df['p_by'l.value_counts()

#print(y_testll.value_counts())

HHEHHHHHHHE

# EFIDTYRY Y A%EEMR
clf=RandomForestClassifier(n_estimators=150)
#clf=SVC(

# fit B

clf fit(X_train,y_train)

# predict FH|

y_pred=clf.predict(X_test)

#

print("******¥;ﬂuﬁ‘g%******")

print(y_pred[:])
#print("y_test.count(1)=",y_test.count(1))
#print("y_pred.count(1)=",y_pred.count(1))
#print("")

# ERERDFE

# J9AN

print("IFARR ; St& 5% 1 Tld, .3ff T9I. "format(accuracy_score(y_test, y_pred)))

# k2

#print("[ERXK ; S8 /%2 Tld. L.3ff T9. "format(np.mean(y_pred==y_test)))
# IEfRE FRIfEZ% DataFrame [CFEEHD

# PR —YEIERT YD

result = pd.DataFrame({"true"y_test,"pred":y_pred})

# SIS LD index % [0] HBICET

result=result.reset_index()

print(result[0:20])

print("-------mmseemmseeeeaes ")

#
print("result['pred'].value_countsO¥n¥t",result['pred'l.value_counts())
print("result['true'l.value_counts)¥n¥t" result['true'l.value_counts()
#print("len(df)=",len(df))

print("len(result)= ",len(result))

count_=0

for true_ in result['true']:
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#print("true:" true_)
if true_==1:
count_=count_+1
else:
pass
#

print("true_==1 D&(L. ",count )

count_OK=0
count_ NG=0
for pred_,true_ in zip(result['pred'],result['true']):
#print("true:",true_)
#if pred_==-1 and true_==-1:
if pred_==1 and true_==1:
count_OK=count_OK+1
elif pred_==1 and true_!=1:
count_NG=count_NG+1

else:

pass

#print("[pred=-1 and true=-1] O(E. ",count_ )
print("[pred==1 and true==1] M. ",count_OK)
print("[pred==1 and true!=1] O¥(F. ",count_NG)
PIANE(" bbb )

W12 (8RB OBBERESHAEEACHHLET

(BB —45] & [T« F—5] ANODETI— 1
X_train,X_test,y_train,y_test=train_test_split(dfl['s_sI','m_sl','1_s1','bl_5'",'bl_0',

L4 8, 2,10,

"h3',' 13" h2'' 12" h1'' 11'],df['p_sl'l,test_size=0.2,shuffle=False,stratify=None)

CHOI—=RTEITLTL\DOABIE LTI .
OHE GRIBZEH) LT @ (& 3] ;s sl~_11) ZF/EIT DHDIEE
@BIEHEL T, @ (&) 3] ; p_by. p_sh) ZRETDHDDIBE
@FENT —HET R bT—YDDEILLERE
@OFFRINT — SR DIZHDIEE

PAT. Tk_10_test.py] & —8B [BE] FHRZDFTIH. ZDMEIELCTT .
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OISEE GRBPZER) LT, @ZREITDIHDIEE ;
- DataFrame (scikit-learn [CKD#EWMFBNDT I FIIR) HSHEEL XTI,

dffl's_sl','m_sI','_sl','’bl_5','bl_0','_4',;" 3", 2'' 1'' 0','_h3',' 13, h2'' 12" h1'' 111 OERs:
[ | Tssl) ~ 1] T2 TERBYE GRB\ZH) ELTEDEEDESTY.
« dfll's_sl''m_sI''Lsl'," h1'll &gn(E. CDIBELE lssl m_sl, Lsl, _hl] OH%E
BYEE L TEDCECRNET. (ERICIERT B ENTRETT)

@BMZEH (SNL) ELT, AZERETDHDDIEE
dfl'p_sl]  (DERER
<[ B8 Toosl 2 BEH (KRBT THONS) ICRETHES T,
ZOABE TRIOHENY—T v MM ADEZR] DRBR (SNL) TI.
- —7. dfl'p bylEEBEINE [BLDSY—T v MCADIZEF] DRBRH
BHNEHERZRDTT. (EE55ZB0HEHETINEERTI)

T —YET AT —HDDE
test_size=0.2
cET-AHDOE. BT Y FHEMAT ) [C80%%. T X MRT—HIC 20%
(=0.2) ZEDZTTVET.

@OFRINT—YZIRDIZHDIEE

shuffle=False, stratify=None
BRI —HZRDODT. 7—HDIv Il (ZIT#IL ) L& (False) &L
BFlCtz v T [stratify=None] ©I8EL XTI . (stratify DRIKIIKRITIEBEHFKT)

HEHER
<EHRIT—H%Z [FBF—H] & [FRAT—H] [CDTDHE>
cEMFB T —HYEFBT—HYET I T —HIZDTDIDIC.
scikit learn 7 — /A —2 @) train_test_split Z{F(\E T .
CORYZE [T 02U FREDEFE] TEDIET—HDIBEL Y v v IILENZRIC
DEENTT. BEOBENTURTEZDHLARLDTI A, [HFRIIT—FH] DIBSIE
AREEB T,
DT SEOFXFr— b FRIF—H) ZBTIURICT DIBS T
[472 3T shuffle % False [C5RE] L. 7 —YDIEE (Fv— bOF) ZREFLEE
TET. FB—HYEFT R T —YEDTDINENHDET.

O ST CTIOA A= 1DELET O

BRZH (SNL) £LT. [ dlip byl dflp_sl] | DESZEREIRT DL
i (PR BRIIMMERIECRZRDDTLLED? ? EGBELHLTHO)
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8. TR TOTS LR(THEREI

XSOIZHHBIIC, Spyder IRIE (@2 )\ Jupiter Notebook 72&£) HEfBL THST\
JZ12 Python HMEZ DIZHF DIRB LA FATERVNEEDERITHEERL THEET .
AT D DataFrame [d. BIfg (£280) OFIECHKESOT [FXF—H] HOEMLEZ
SPRH HEHE) CBHRH (SN H5BRENTNET.

(1) Spyder &E7Z(d Jupiter Notebook IRiE% 15 LI TLVRLGBRDETH

AWRCTIE 6. (1)) TRUED—- RZEHTIBESTHRHRLEI.
{60 ;
M k_09.pkl] ; DataFrame (F—5 7L —/1\)
@ [k_10_test.py] ; FB - #Hw (BWTAE) Al 707 >4 (Python)

- @ & @ Python M EITTEDRIETDEA—HRILY —ICANTHEET .
FIE ;

27w 71 ; DOS BEMEET

AT7wT2 ;ed INVYRT [OE@) ZRBFLET 3 IS —ICADET

AT YT 35 DT FE—RT, k_10_test.py ZER{TLTIIZE).
( [Pythonk_10_test.py] &IV FZA] )

UTICEE (PAYR) HEFLENERL THREFET.
[Python k_10_test.py ] & AN

Cr¥lzers¥kenkenuk_pythor_tandoku_zikkou o5 4 L7 k1)

2019/06/15 01:32  <DIR»
2019/06/15 01:32  <DIR> .
2018/06/11 01:14 148,014 k_09.pkl
2019/06/11  01:07 4,692 k_10_test.py
ZHEOZ 7L 152,706 /5 b
2EODF L) 882, 91[] 765,056 i1 HDT‘D?%ETI

k_10_test.py A% —p----------

=sl msl l_sl b5 bl_D _4
p_by  p_sl
-44  -16

1

=40

1

h?

1

..... BOEEE - - - - -
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RO TR A S SR sk
1-1-1
1-1-1
-1 -1 -1
-1 -1 -1
-1 -1 -1

index pred true
945
946
947
948
949
950
851
gh2
953
954
955
9h6
9h7
958
959
960
961
952
953

1
1
1
1
0
0
0
0
0
1
1
1
1
1
1
1

QT OO0 men] T T e OO D — T

result[ 'pred’ 1. value_counts()

-1 98
1 7

Mame: pred, divee: intf4
result[’true’].value_counts()

-1 57
1 37
0 1
MName: trus, divee: |
len(result)=

true_==1 D#Fd.

1 and true==1] o¥7.
==1 and true!l=1] >¥i7.

C:¥lUzers¥kenken¥uk_pyvthon_tandoku_zi

T MMER
- [N [FIfE] T, BIHE (SN © [Fig]] oeE=50
- (BTN [FIfE] T, BIIE (SN (& TFfE] Do) oB#E =20

| |
1 1
I I
I I
| |
1 1
| O BETAY [FR) CHEBICOH. - kIBILCTBE -
|+ BSRIE [6/7=0.T1] THD. |
| - COBEDT R — RYEDDEIBFIEE. -
| (Tprofit=0.32, loss=0.20] IZLAJLBREL TL\BDT) :
I 0.32X (5/7) + (-0.20) x (2/7) =0.171 &£EVFT. I
1

: :
I I
| |
1 1

+ + USDUPY 2T, #9178% (9 17 pips) ERDET
XIERE. TOTSLEEITIDEICERDET.



(2) Spyder IRtz N CTOHOETH

¥ [k_09.pkl & k_10_test.py). HBLU [k2_09.pkl & k2_10_test.py] (&
Spyder D [T 71IL] — [BB<]I TPIOEBATED [ -] RICREEHELXT.

® Tk_10_test.py] MEITHI
« [USDJPY5_2019.01.10.csv] =—9H 5% L 7= [DataFrame ; k_09.pkl]| %
AL TEBEBUFAZITNET. REICTE—ZBORTY FDOHZRFTL LT,

<Spyder ) IPython 3>\ — LADEB] « T=RH>

IPwthonZ=50 =)L 2 X

o v AR

Python 3.6.1 (v3.6.1:69c@db5, Mar 21 2817, 17:54:52) [MSC v.198@ 32 bit (Intel)]
Type “copyright™, "credits" or "license" for more informaticon.

IPytth 5.3.8 -- An enhanced Interactive Python.

? -» Introduction and overview of IPython's features.
¥quickref -»> Quick reference.

help -» Python's own help system.

aobject? -» Details about "object', use 'object??’ for extra details.

In [1]: runfile('C:/WinPython/WinPython-32bit-3.6.1.8Q0t5/notebooks/k 18 test.py', wdir="C:/
WinPython/WinPython-32bit-3.6.1.8Q0t5/notebooks ")

------- k_l@_test.py AR —h------moon

551 msl 1s1 bl5 ble 4 3 2 1 @ _h3 _13 hz _12 hl _11 p_ by p_sl
5] -44 -16 11 16 17 1 1 @ 5] 5] 5] @ 5] 5] @ 5] -1 1
1 -74 -4 13 14 14 B8 2 g -1 2 2 a 2 2 a 2 -1 1
2 283 52 16 14 13 -1 -1 g 1 1 5] ] 1 5] ] ] -1 1
3 -168 -14 22 25 18 8 5] e -1 a 5] a a 5] a a -1 1
4 -13 a4 13 31 32 1 1 @ 5] 5] @ ] 5] @ ] 5] -1 1
5 -42 a8 B 28 27 1 1 1 1 1 1 1 1 ] 1 2 -1 1
& -18 -12 1 14 4 @ e @ -1 -1 o] ] ] o] ] -1 -1 -1
7 -196 -1@9 5] 28 16 B8 5] @ 5] 5] 5] @ 5] 5] @ 5] -1 -1
8 192 ae -7 24 24 B8 2 1 1 1 1 a 2 2 a 2 -1 -1
9 54 11 -16 26 28 1 1 1 1 1 5] ] 1 5] 1 ] -1 -1
18 58 19 -22 25 28 8 1 1 1 a 5] a a 5] a a 1 -1
11 31 153 -2@ 59 52 8 @ @ 5] 5] @ ] 5] @ ] 5] 1 -1
12 158 -7 -17 43 4 -1 -1 -1 -1 -1 ] ] 2 ] ] 2 1 -1
13 79 -lez2 -2 35 35 g e e @ -1 o] ] ] o] ] ] -1 -1
14 148 164 5 25 28 1 1 1 1 1 1 1 1 5] 1 5] -1 1
15 181 23 18 37 33 -1 -1 -1 2 2 2 a 2 2 a 2 -1 -1
16 -21 -51 13 36 43 -1 -1 -1 -1 -1 5] ] ] 5] ] ] -1 -1
17 39 7 21 38 29 8 5] 5] a a 5] a a 5] a a -1 1
18 -75 -48 22 29 38 1 @ @ 5] 5] @ ] 5] @ ] 5] -1 1
19 -44 73 17 48 36 B ] B2 2 2 ] ] 2 ] ] 2 -1 -1

s========= [ BIN]OBETTHLFT ===========
Python conzole | EARIOY | IPython )=l
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< E52 [Spyder OB - ®RI-AB ] D5EH >

O ULk W HHO

0 30 Ok W N+

©

==
DN = O

ssl msl 1sl bL5 blO

-44
74
208
-168

-13
42
-10

-196
192

-44
-74
208
-168
-13
42
-10
-196
192
54
58
31
158
59
149
101
-21
39
=75
-44

R el e e e e e

y_train[0:20]

0

-16
-40
52
-14
84
90
-12

-109

80
11
19
153
-7
-162
164
23
-51

X_train[0:20]

11
13
16
22
18
6
1
0
-7
-16
-22
-20
-17
-2
5
10
18
21
22
17

16
14
14
25
31
20
14
20
24
26
25
59
48
35
25
37
36
30
29
40

17
14
13
18
32
27
14
16
24
28
20
52
54
35
28
33
40
29
30
36

4

oFo" LM L9 cor o9 RO Lo

w

[BLVIN] DBETTFALET

ssl msl 1sl blL5 blO

-16
-40
52
-14
84
90
-12

-109

80
11
19
153
-7

-162

164

23
-51
7
-46
73

11
13
16
22
18
6
1
0
-7

-16

-22

-20
-17

-2
5
10
18
21
22
17

16
14
14
25
31
20
14
20
24
26
25
59
48
35
25
37
36
30
29
40

17
14
13
18
32
27
14
16
24
28
20
52
54
35
28
33
40
29
30
36

1
0
-1
0
1
1
0
0
0
1
0
0
1
0

1
-1
-1
0
1
0

1
0
1
0
1
1
0
0
0
1
1
0

o o099k oo
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ORH PR OQOHoOoO0OC

13 _h2

_12
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11 p_by p_sl
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13
14
15
16
17
18
19
Name: p_by, dtype: int64

X_test[0:20]

Y e

s.sl m_sl Ll
945 -46 -96 12 18
946 149 20 16 15
947 -115 -25 21 12
948 -82 -21 23 16
949 0 -72 24 17
950 -27 137 21 15
951 60 49 15 29
952 31 86 -3 30
953 -18 54 -19 16
954 10 17  -27 10
955 15 26 -31 11
956 67 38 -35 23
957 69 68 -34 21
958 192 113 -27 75
959 -67 40 -16 72
960 -264 -465 -4 20
961 -159 -3 -3 14
962 -43 52 -7 17
963 125 -6 -9 17
964 -11 -43 10 19
y_test[]
945 1
946 1
947 1
948 1
949 0
950 0
951 0
952 0
953 0
954 1
955 1
956 1
957 1
958 1
959 -1
960 1
961 -1
962 -1
963 -1
964 -1

Name: p_by, dtype: int64

Jlen(df)=__1050 _________
dff'p_sl'].value_counts(
-1 602

1 372

dfl'p_by'].value_counts()
-1 680
1 277
0 93

~

-

S~

bl 5
18

14
14
15
18
13
24
34
19

11
23
21
66
76
42
16
14
18
18

blO 4 3 2 _1 _0 _h3 _13 _h2 _I12

=
'
=

CroRNEr o L c0o0RrHgmOoOR g0
- _ :
Cror TP onororrgroo T g0
o RO :

©eF o+ o OoOHOHFR R OO

o)—lOOO"‘)—‘,_..—AOO

. .
.

o OORFPF R o RLmRP

coocQCoFoogRro®

= o

oCPoo

b9

oo o

(]

coocQ0oQo g0

O)—AOOOHOOI—‘OO

,_.
)
oo o
)

oooOO’—‘OooOO

ocCPoo

O)—AOOD—‘HOOHOO

N

ocCPoo

(]

ool—llo

coocQCoQPooroO®

[3& (1) BROHEDLZA] %.

p_sl; [FED] DHADEIBET FX5 DEZRICER L ISR

< 18t) (1) H. 602 @
- FifE (1) H. 3120

- RO— (0) P\ 6@

. W p_by; 8L\ DDADEIBRET FX5 DEEARICER
<18t (-1) . 680@
- M (1) pL 277 @

- RO— (0) P, 93E

[3F (1) BROHERE] %.

LR |




p———

—_——

Name: p_by, dtype: int64
******%;ﬁ”?ﬁg%******
[(1-1-1..-1-1-1]
,Lftﬁf_z__jfﬁflﬁ_/_fl_f_‘i 0.552 TY.

index pred true N
0 945 -1 1 i
1 946 -1 1 L TR MR D FX T — FORED 106387) ;
D o S (B HOASEBED
g ggg 1 8 [FRSER] EBBHERS W (SRNL)] &

-1 N

6 951 -1 0 —XJ—"TCLEER L 7261,
1o 10 Tored) =T () BR
9 954 -1 1  [true] =EBRHIEAS (SNILDE) W]
10 955 -1 L
11 956 -1 1
12 957 -1 1
13 958 -1 1
14 99 -1 -1 T2 PUKRBD FXF+— bORED 10%3D) IC
}Z gg? } 11 YL TR (&) pred] LIZHER
17 962 -1 -1 - 1880 (-1) =98 0@ '
18 963 -1 -1 - FtE (1) =60@ |

10 %4 11 - RO— () =1@ !
;esTllt_[ p_rea]_vaTue_ c_ou;tg() e

1 98 T .
1 6 | b y 0/

Lo 1 ;| TRURBD FXFv— FORED 0%ED) O
Name: pred, dtype: int64 L (38 (1) BROHERDSE] ICKDEMINIL (true) AS
result[tru_el] vah51$ counts0 > | ! <184 (1) =5T@

- K LRl (1) =370

0_ 11 J - FO— (0 =110@

len(result)— 105
true_==1 DIE. 37 = e e e ——————

[pred==1 and true==1] D¥IF. 4
[pred==1 and true!=1] DO¥IF. 2 |
q|--F+-F+-'r+¥+¥+=F+¥+=F+!F§:+!+-Fr-ﬂ--ﬂ--¢+++++++++

TRANMER: TR D FXTF v — bDOFRED 10%883) T,
- [BFRD [FIFE] T BEHE (SNL) © [FiEl] ob#E=40
- (BRTAD [FFE] T BEHE (SNL) & [#7iE] DS oB#H=20

| |
" 1
" 1
- |
! 1
1
| OBSETAY [FIRE) EHEBCOH. hU— RIBCELCTRDE !
: - BSKR(Z [4/6=0.6T7] THN. I
L COBM1 R — RYE D ORISR .
I ([profit=0.32. loss=0.20] [ZLAJLBELTL\BDT) |
| 0.32X (4/6) + (—0.20) X (2/6) =0.147 LV ET. |

1
| .
| 1
| |
" 1



<HAIFAIEAD' [ * ] OBEKICDNT>

BIZIE 1 hU—REZD [0.147H (#) 15 pips) | OO EARF TS DL
EDNDZETL &D. ENBVETFD DTL &£D7

T A—IPBHENGBEBNDD BRNEND THEICERIT D ClCLELE.

eI RIRRMTE FRAE T ;
« RB(F USDMIPY (RIL/H) ZWRELET
+ 10w (& 10,000 BE (—i8V7R 1 0BE)] ELET
+ [1pip=0.0001 BE &A1) (133D 1) TY
UL w258 (BRAEA FXEH) ELET

STEBHI
BetmEHIC T1 R)L=100F] TERLZJ.
_DBECTIEL [ RIL/BA] O 1pip (& [(100,,10000) F=0.01 =1 %]
TIODT. |AM 100 HIMAICHD [ FIL/B] TIE
1 RJ)L (=100) 72D, [1pip=18] EFXT
MBI D_ENTEET.

=T, [0.147 (=14.7 §% ; 14.7pips) | OHAFARES DH(I.
10vk (BEE1IDEE) THhU—RLTLWDEEIE

@ DEBEF(E [10,000X100 {=1,000,000 3 (100 5M) ] TI A\
25 BOUNL wIEHEDE. HEE 100 5, 25=4 5B] TI A

@ 1 bU— RBEZO DAL
0.147F X 10,000 B&E= 1470 [ &72d. £EDFTYI.

© 4 BHEOTTFT. 1 U= RHIED 11,470 ] D@ TIDH 5.
[FoEH | 7] TIHNR. (FNETDRN!I TIH?)

Fiald. HFAnOBREZ @ pips] ELEIN? ;
ONEICEDSTIE [T b — R®HZD 120 pips] DFEE]. CNAH 1 DDOBERETTI.

-+ USD/JPY T(d 20 & (20pips) CT5tEI D& HFFAlm(d 2,000 B TI DT,
4 PDHEO7T GHlE) ICWLT 5% ONmERDET.

(BBl [*pips] LDE. TFD [*%] CLERDERDELNETEA)
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@ k2_10_test.py] MDE1THI
« [USDJPY5_2019.05.14.csv] =—9H 54%p L 7= [DataFrame ; k2_09.pkl] %
FRLTEBEBNFHZTNET. (D) DIHSEREED TRROAIDEIME L £T .

ssl m_sl I.sl blL5 blLO _4 3 2 _1 _0 _h3 _13 _h2 _12 _hl _11 p_by p_sl
0 -88 9 -12 18 6 0 0O O O O 0 0 0 0 0 0 -1 1
1 -68 -79 -11 14 19 -1 -1 -1 -1 -1 o -1 -1 -1 -1 -1 -1 1
2 57 6 -3 8 8 0 0O O O O 0 0 0 0 0 0 -1 1
3 -29 3 3 8 7 1 1 1 0 O 0 0 0 0 0 0 -1 1
4 1 10 5 16 6 1 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 -1 1
5 -99 29 5 18 17 1 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 -1 1
6 25 79 3 37 27 0 O O O O 0 0 0 0 0 0 -1 1
7 -129 -28 3 37 39 -1 -1 -1 -1 -1 0 0 0 0 0 -1 -1 1
8 17 -64 4 28 30 -1 -1 -1 -1 -1 0 0 0 0 0 0 1 1
9 79 -14 3 46 38 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 -1 1
10 -26 39 1 50 52 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 -1 1
11 -53 130 9 25 34 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 -1 -1
12 203 -24 -15 25 22 0 -1 0 0 O 0 0 0 0 0 0 1 -1
13 -70 -110 -12 27 27 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 0o -1 0o -1 1 -1
14 -137 -25 -5 24 26 -1 -1 -1 -1 -1 0 0 0 1 0 0 -1 -1
15 -120 -46 0 14 17 -1 -1 -1 -1 -1 0 -1 0 -1 0 -1 -1 -1
16 127 -8 3 15 3 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 -1 1
17 -14 46 4 20 20 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 -1 1
18 -45 -20 5 24 20 0 0 O O O 0 0 0 0 0 0 -1 -1
19 79 50 10 45 39 0 -1 0 0 O 0 0 0 0 0 0 -1 -1
X_train[0:20]

ssl msl 1sl bL5 bLO 4 3 2 1 _0 _h3 _13 _h2 _12 _hl _11
0 -88 9 -12 18 6 0 O O O O 0 0 0 0 0 0
1 -68 -79 -11 14 19 -1 -1 -1 -1 -1 0 -1 -1 -1 -1 -1
2 57 6 -3 8 8 0 0 O O O 0 0 0 0 0 0
3 -29 3 3 8 7 1 1 1 0 O 0 0 0 0 0 0
4 1 10 5 16 16 1 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0
5 -99 29 5 18 17 1 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0
6 25 79 3 37 27 0 0 O O O 0 0 0 0 0 0
7 -129 -28 3 37 39 -1 -1 -1 -1 -1 0 0 0 0 0 -1
8 17 -64 4 28 30 -1 -1 -1 -1 -1 0 0 0 0 0 0
9 79 -14 3 46 38 0 0 1 1 O 0 0 0 0 0 0
10 -26 39 -1 50 52 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0
11 -53 130 -9 25 34 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
12 203 -24 -15 25 22 0 -1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13 -70 -110 -12 27 27 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 0 -1 0 -1
14 -137 -25 -5 24 26 -1 -1 -1 -1 -1 0 0 0 1 0 0
15 -120 -46 0 14 17 -1 -1 -1 -1 -1 0o -1 0o -1 0o -1
16 127 -8 3 15 13 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0
17 -14 46 4 20 20 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0
18 -45 -20 5 24 20 0 0 O O O 0 0 0 0 0 0
19 79 50 10 45 39 0 -1 0 O O 0 0 0 0 0 0
y_train[0:20]
0 1

1 1
2 1
3 1
4 1
5 1
6 1
7 1
8 1
9 1
10 1
1 -1

31/40




12
13
14
15
16
17
18
19 -
Name: p_sl, dtype: int64

X_test[0:20]

=

s sl m_sl 1.sl

1680 -56 -37 -51
1681 -64 78 54
1682 193 -190 -58
1683 236 -260 -55
1684 -278 -82 -55
1685 401 6 61
1686 -236 -124 -58

1687 22 10 -56
1688 -114 6 -49
1689 76 -34 -36
1690 17 0 -18
1691 -195 0
1692 -94 -55 14
1693 -43 -68 17
1694 -130 -83 15
1695 94 93 10
1696 224 -15 5
1697 -86 -174 1
1698 -34 -19 -7
1699 108 -10

1680 -1

—_
(o2}
©
o
. ' o
e e e e e T e T e T e T e T e T o T o S S S GRS e

1699
Name: p_sl, dtype: int64
len(df)= 2100
dff'p_sl'].value_counts(
-1 1135
1 571
0 394
Name: p_sl, dtype: int64
dfl'p_by'].value_counts()
-1 1233
1 497

48
69
103
64
32
29
20
32
29
53
79
63
36
20
23
28
36
59
44
16

bl 5 bl O

50
52
110
79
33
32
18
28

28

38
72

73
40
20
22

28

32
54

49
25

'
[ ' ' f
= o ~ F ' — ~ ' ~

'
o A Vo,
) A e s — R -~ o

4 3
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——

0 370

Name: p_by, dtype: int64
******%;g”?ﬁg%******

[1 1 1...-1-1-1]

ERX ; 587575 1 T, 0531 TF.

index pred tru

0 1680 1 -1
1 1681 1 -1
2 1682 1 -1
3 1683 -1 1
4 1684 -1 1
5 1685 -1 1
6 1686 -1 1
7 1687 -1 1
8 1688 -1 1
9 1689 -1 1
10 1690 1 1
11 1691 -1 1
12 1692 -1 1
13 1693 -1 1
14 1694 -1 1
15 1695 1 1
16 1696 -1 -1
17 1697 1 1
18 1698 -1 1
19 1699 -1 -1

result['pred'].value_counts()
-1 342
1 50
0 28
Name: pred, dtype: int64
result['true'l.value_counts(
-1 233
1 135
0 52
Name: true, dtype: int64
len(result)= 420
true_==1 DO (d. 135

e T

\
[pred==1 and true==1] O#IF. 23

[pred==1 and true!=1] DL, 27 |\
o bk akbakhakhak-hak kbbb -k sk oo

TR MR TR D FXTF v — bORED 20%683) T,
- [BFRD [FIFg] T BEHE (SN © [FiEl] oo#H=230
- [BRFRID [FIFE] T, BEHE (SN [ TRFE] DS oo#=21g

1
|
1
1
1
:%M%mﬁrﬂﬁjtﬁtﬁtm@\ru—ﬁgézctgét
I« CDIED 1 ML — RYEDDEREFIZS S,

: ([profit=0.32., loss=0.20] [CLNJLBEL TLNBDT)

| 0.32X (23/50) + (—0.20) x (27/50) =0.039 &3 NFET,
:--U$MWY§®@\W4%(%4mm)tEDi§

|

1

1

1

|

1

1

& B5E [(23/60) =0.46] £B0XPUTTE. BN @MEITSIXESDRTI .

x CHESDBITIE [FRBEH] DRBERD L TLVRNDT,
HEDORMDAESNEIT T .
XGRS, TOTSLERTIDEICERDET,




(3) BROEED
XPUTIE Spyder3 IRIE N CTERITLZIBEDHITY .
® k_09.pkl] & [k_10_test.py] DIESH ;
BHE GRBPZER) OF 21— VT EHRDRIERLEZDT.
- [FiE) ZFRITDIBEFILEDSDEIELED. = 0.67 (67%)
- [MiE] OFIFREETEDIZIGEO>TNET. = 60
SRz 2E. B%8] REsnoHLELNEIE.
MT4 TEDE58BIS (RBILDPVIBE). DEDF+— bDIE@HEN>EZS
BALGEBZDEACHBEIDZIDON? ?EEBOZDTIN. Al DIFSERREERD
BEESH. EOFEICIRZANEHD ZBEPTI.,
@ [k2_09.pkl] & [k2_10_test.py] DS
CHESFFHE GRBERHN) OF 31—V (FRNEXTI.
BEFBZENITEBANTLEZ.
ZDOEULD 2.
- [FFE] ZFRITDRBEMRNDTIA, = 0.46 (46%)
- —7. [Ffe] OFRHRTHBEHOET. = 23@
ODBERD FXF—HEN 28] H2FEZ2ZEL TE AT A3
—B7T. [FABE] IB5D. EE5FHS 2DMIEB] ([EhU— RITDORIMRIC
HDINDEINBNEZSZITNET. CRESRTI )
RIKTIE TFa—Z=U7] (N0 RITERIKEETITO>TLET)

(g8 : [FRIESNIL] ODRBZ. [k_09.pkl] & [k_10_test.py] DESEDIBST
g (RB) LTHDE.

NS HIRE ;. @
1Bt (-1) 98
pil
(Z;) Al (1) 6
W Tro— ]
——
=5 1Bt (-1) 57
_ . Mg (+1) 37
(=NIL)
RO— (0) 11

ERD B (— 1)) OFAEESEHNCSNCEHHDET.

EE STBEIDEEHDINDTIN.

[FRIDEEED (-1) T, HDEE (SN BE (-1)] &%d
HEEEETEIEH. ERICTFRHERDERRZRDHDE [SLME] IC
ANAL-SE=

OLA L. B (=) TR DEERHNSEITE.
bL—RZETDIZHL SBNEE<ERKTYT . (DB EAGIELETEEBE)
XB220E [FiE (+1) FAl O [ERE] & 2080 [BiFflm] T9I.
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6 | k_06_bollin_classed.py (@) ZOL T ITUREDICERL TNET
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11 | k_11_kidou.py B8& [1] A5 [10] £TZ. IBEBICE1TID
11-2 | k_11_kidou_and_disp.py | IB& [1] ~ [9] [10-2] DIEICEITI D
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